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KAJIBKYJISALUA
CTouMOCTH OAHOTO 00yUaroIlerocs o MnoJAroToBKe BOAUTENEH
xareropuu «B» ¢ 'CM B r.Kponotkure OO0 «Anexkcanap»

- KonmmuecTBO y4at-cst B rpymme - 25 o0ydatomuxcst

- Cpok oOyueHus - 2 Mecsma

- Teoperuueckuil kypce o0yvenus - 144 gaca

- 3aHsTHS TI0 TIPAKTHKE BOXKIAEHUS - 56 wacos/ 1 oOy4-cs

Ne Cmamsu pacxodos Cymnsa'& pyonax

1 | 3/nnata npenopasatens 1444*100py6/yac:254en 576=

2 | 3/nnarta macrepa no BoxaeHuw 564*56pyb/dyac 3136= —

3 CTumynupyloLLve fonnaTtel MacTepa no BOXAEHMIO C YYETOM Npeminn 2016=
564*36pyb/vac

4 | 3/nnara scero cTp.1+ cTp.2+ €cTP.3 5728=

5 | 3/nnaTa AYT 1 y4yebHo-BCcnomoraTtenbHoro nepcoHana 40% ot ¢Tp.3 2291=

6 | Bcero s/nnara cTp.4+ cTp.5 8019=

7 | HauucneHus Ha 3/nnaty 30,2% 2422= :

8 | ApengHas nnata 3a asBToApOoM 926=

9 | ApeHgHas nnata 3a nometleHne 1200=

10 | AmopTuzauunsa asTomodbuna v san/yactu 1589= 3

11 | AAMUHWUCTPaTUBHO XO3sCTBEHHbIE pacxofbl 3% oT cTp.4 172=

12 | YuebHble pacxoapl 2% oT cTp.4 116=

13 | MNpouune pacxoapi 1% ot cTp.4 57=

14 | Bcero pacxoaos (CTp6+7+8+9+10+11+12+13) 14500=

15 PeHTaGéanocm 20% ot cTp.14 2900= =

16 | Bcero satpar (ch,14+15) 17400 =

17 | TCM Ha BoxaeHve 56 yacos/1 obyy-cs 6600= B

18 | Bcero pacxoaoB Ha ogHoro obGyuatowerocs cTp.16 + cTp.17 24000=

I'naBHbI# OyXTanTep %
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